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Postanowienie Nr DR-27/2023 

Postanowienie wydane w postaci elektronicznej i podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym 

 
PRZEWODNICZĄCY 

Krajowej Rady Radiofonii 

i Telewizji 

 Warszawa, dnia 19 kwietnia 2023 r. 

Maciej Świrski   

DR.414.60.43.2022  

Muzo.fm Sp. z o.o. 

al. Stanów Zjednoczonych 61A 

04-028 Warszawa 

 

POSTANOWIENIE Nr DR-27/2023 

Na podstawie art. 113 § 1 oraz art. 124 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 

postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2022 r. poz. 2000 i 2185), po 

rozpatrzeniu wniosku strony z dnia 16 marca 2023 r. (sygn. DR.414.60.40.2022), 

uzupełnionego pismem z dnia 3 kwietnia 2023 r.  

postanawia się 

sprostować oczywistą omyłkę pisarską w decyzjach Przewodniczącego KRRiT  

Nr DR-253/2022-1/527/K z dnia 27 grudnia 2022 r. i Nr DR-14/2023-2/527/K  

z dnia 9 lutego 2023 r. w ten sposób, że zamiast nieprawidłowej pisowni nazwy 

ulicy w adresie stacji nadawczej w Gdańsku (93,9 MHz) zawartej w tabeli pozycja 

2, kolumna 2 w punkcie 1 lit. h koncesji 527/K/2022-R: „ul. Wiślana” wpisać 

prawidłową nazwę ulicy: „ul. Wiślna”. 

U Z A S A D N I E N I E 

Pismem z dnia 16 marca 2023 r., uzupełnionym pismem z dnia 3 kwietnia 2023 r. 

spółka Muzo.fm Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie wniosła o sprostowanie 

oczywistego błędu pisarskiego (omyłki) w decyzjach Przewodniczącego KRRiT  

Nr DR-253/2022-1/527/K z dnia 27 grudnia 2022 r. i Nr DR-14/2023-2/527/K  

z dnia 9 lutego 2023 r., polegającego na niewłaściwej pisowni nazwy ulicy  

w adresie stacji nadawczej w Gdańsku (93,9 MHz) zawartej w tabeli w pkt. 1 lit. h 

koncesji Nr 527/K/2022-R, tj. wpisaniu ul. Wiślana zamiast ul. Wiślna. 

Decyzją Przewodniczącego KRRiT Nr DR-253/2022-1/527/K z dnia 27 grudnia  

2022 r. została dokonana zmiana lit. h w pkt 1 koncesji Nr 527/K/2022-R z dnia  

24 maja 2022 r. m.in. w zakresie treści wpisu zawartego w pozycji numer 2  

w tabeli, określającego warunki techniczne rozpowszechniania programu za 

pomocą stacji nadawczej w Gdańsku (93,9 MHz). Powyższa decyzja została 

wydana w wyniku rozpatrzenia w części wniosku spółki Muzo.fm Sp. z o.o. z dnia  

23 czerwca 2022 r., w którym Koncesjonariusz także błędnie wskazał nazwę ulicy 

w adresie stacji nadawczej w Gdańsku (ul. Wiślana zamiast ul. Wiślna). 



Strona 2 z 2 

Postanowienie Nr DR-27/2023 

Postanowienie wydane w postaci elektronicznej i podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym 

Następnie w decyzji Przewodniczącego KRRiT Nr DR-14/2023-2/527/K z dnia  

9 lutego 2023 r. w sprawie zmiany koncesji Nr 527/K/2022-R w zakresie 

technicznych warunków rozpowszechniania programu dotyczących stacji 

nadawczych w Kielcach i Wrocławiu powielona została w tabeli nieprawidłowa 

pisownia nazwy ulicy w adresie stacji nadawczej w Gdańsku (93,9 MHz). 

Zgodnie z art. 113 § 1 k.p.a. organ administracji publicznej może z urzędu lub na 

żądanie strony prostować w drodze postanowienia błędy pisarskie i rachunkowe 

oraz inne oczywiste omyłki w wydanych przez ten organ decyzjach. Jednocześnie 

jak stanowi art. 77 § 4 k.p.a. fakty powszechnie znane oraz fakty znane organowi 

z urzędu nie wymagają dowodu. 

W uzasadnieniu wyroku NSA z dnia 6 grudnia 2022 r. (sygn. akt II OSK 3833/19, 

LEX nr 3478858) wskazano, iż „Błąd pisarski rozumiany jest jako widoczne, 

niezamierzone i niewłaściwe użycie słowa lub określenia, zastosowanie 

niewłaściwej pisowni bądź też pominięcie wyrazu lub litery. […] Wszystkie te 

wady muszą mieć charakter techniczny i nieistotny, tj. nie mogą prowadzić do 

zmiany rozstrzygnięcia lub znacząco modyfikować stan faktyczny ustalony  

w sprawie”. Zgodnie z uzasadnieniem wyroku WSA w Warszawie z dnia  

14 stycznia 2022 r. (sygn. akt I SA/Wa 1637/21, LEX nr 3330941) „Inne 

oczywiste omyłki to zaś omyłki stojące na równi z błędami pisarskimi, polegające 

na tym, że w decyzji wyrażono treść, która widocznie jest niezgodna z myślą 

organu, a zostało wypowiedziane tylko przez przeoczenie, niewłaściwy dobór 

słowa itp. (por. wyrok NSA z dnia 12 kwietnia 2017 r., sygn. akt II GSK 

5208/16).”. 

W związku z powyższym nie ulega wątpliwości, że wpisana nieprawidłowa nazwa 

ulicy obiektu w Gdańsku (ulica Wiślana zamiast Wiślna) stanowi oczywistą 

omyłkę, a jej sprostowanie pozostaje bez wpływu na merytoryczną treść 

rozstrzygnięcia. 

Wobec powyższego należało postanowić jak na wstępie. 

Zgodnie z art. 113 § 3, art. 141 § 2 oraz art. 127 § 3 w zw. z art. art. 144 k.p.a. stronie 

przysługuje prawo do złożenia wniosku o ponowne rozpatrzenie sprawy na niniejsze 

postanowienie do Przewodniczącego Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji  

w terminie siedmiu dni od daty doręczenia niniejszego postanowienia. 

 

 

Przewodniczący KRRiT 

Maciej Świrski 

/dokument podpisany elektronicznie/ 

 

Otrzymują: 

1. Muzo.fm Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (04-028), przy al. Stanów Zjednoczonych 61A; 

2. Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej; 

3. a/a. 
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